Resumen de la unidad
62 de Primaria. Unidad 8

¢ Porcentajes sencillos

Por ciento significa, de 100. y, el porcentaje o por ciento, es una fraccién o
una parte de 100.

50 de cada 100 cuadrados son de
color. Eso es el 50% de los cuadrados.
50 por ciento.

e Convertir fracciones en decimales y porcentajes

De fraccion a porcentaje: buscamos llegar a 100 desde el denominador y ese
numero es por el que multiplicamos también el numerador.

3 30 Por tanto es el 30%.

Para convertir de porcentaje a fraccién: dividimos el porcentaje para llegar
a la fraccion.

20% =20 de 100
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Resumen de la unidad
62 de Primaria. Unidad 8

¢ Porcentaje de un numero

Para calcular el 50% de una cantidad, se divide entre 2.
2
40 —’ 20
50 % de 40 = 20

Para calcular el 25% de una cantidad, se divide entre 4.

4
40 —} 10
25 % de 40 = 10

e Aumentar y disminuir porcentajes sencillos

Un descuento es la disminucidn en una porcentaje de una determinada cantidad.

Una camisa cuesta 34€ y nos rebajan un 20%.

Paso 1. Calculamos el descuento Paso 2. restamos el descuento al
precio final.

20 % de 34
3 €£-680€£=2720€
fo%x 34 =6,80€

OO La camisa cuesta 27,20€

20 x 34 = 680

680 : 100 = 6,80
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Resumen de la unidad
62 de Primaria. Unidad 8

Un aumento es el incremento en un porcentaje de una determinada cantidad.
Una entrada cuesta 8€ pero tiene un aumento del 10% de IVA.

Paso 1. Calculamos el aumento Paso 2. Sumamos el incremento de
IVA al precio final

1o des 8€+080€=880¢€
10 yg8-080¢
169 Con el aumento del 10% de IVA, la entrada
o° cuesta 8,80€

10x8 =280

80:100=0,80

¢ Calcular porcentajes mas complejos

1100 X 3
Paso 1. Calcula el 1% % | 100 1 3
Paso 2. Calcula el % solicitado. km 60 0,6 1,8
1100 X 3

e Resolver problemas simples de proporciones

X 2 X 2 X 2

nimero de coches

N
N
~
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namero de ruedas
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